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Short summary
Colecție de imagini gratuite, cu utilizare gratiută.

Link
https://pixabay.com/

Description

O colecție de imagini gratuite, cu utilizare liberă, în care puteți căuta după temă
fotografii pentru ilustrarea unei teme, videoclipuri, muzică sau elemente grafice
pentru design. Conținuturile gratuite aparțin în mare parte la categorii generale,
de exemplu, părinți, școală, în timp ce imaginile sau videoclipurile specifice unui
anumit subiect (de ex. Covid) adesea disponibile doar după abonament. Imaginile
și videoclipurile pot fi descărcate în diferite dimensiuni, în funcție de scopul
utilizării, și pot fi chiar partajate direct din depozit în alte aplicații. De asemenea,
puteți încărca dumneavoastră conținutul după  rearea unui cont sau cu cont
Google sau Facebook.

Este excelent dacă dorim să ilustrăm un document, o prezentare, un blog sau o
postare, dar nu avem propriile imagini (de exemplu, invitație, postare pe
Facebook, articol pentru site-ul școlii etc.) sau dacă dorim să adăugăm imagini de
montaj la un videoclip. Videoclipuri descărcabile și muzică de fundal descărcabilă
pot fi, de asemenea, încorporate în videoclipurile noastre, făcându-le mai
colorate, mai pline de culoare și adăugând o notă suplimentară de farmec.

În meniul principal, putem alege dacă dorim imagini, videoclipuri, muzică sau
imagini vectoriale, iar după aceasta introducem în caseta de căutare subiectul iar
aplicația va lista toate rezultatele relevante. Putem alege de pe listă, și descărca
gratuit în mai multe formate și dimensiuni. Putem oferi un feedback înainte de
descărcare.

Beneficii:
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ușor de utilizat de pe orice dispozitiv (tabletă, telefon, laptop, desktop),
nu este necesară crearea unui cont pentru a căuta și descărca,
motor de căutare internă: sute de mii de fotografii și videoclipuri realizate de
alte persoane dintre care putem alege
dacă avem cont propriu, putem încărca propriul material pentru utilizare
gratuită,
găsim cu ușurință și rapid imagini sau muzică fără drepturi de autor
imaginile și videoclipurile pot fi partajate în alte aplicații direct de pe site,
toate conținuturile vor fii publicate sub licența Pixabay, permițând utilizarea
în siguranță
putem căuta în numeroase categorii (fotografii, videoclipuri, fișiere audio),
după încărcarea a 10 fotografii site-ul devine fără publicitate,
fotografiile pot fi salvate într-o bibliotecă

Dezavantaje:

Atunci când încărcăm propriile fotografii, trebuie să fim atenți la atenți la
drepturile de gestionare a datelor personale
gama de fotografii și videoclipuri încărcate nu este foarte largă
fotografiile și videoclipurile sunt adesea realizate în medii exotice, astfel
încât nu toate sunt aplicabile în context autohton
primul conținut care apare în motorul de căutare și care se potrivește cel
mai bine cu subiectul introdus sunt de pe istockphoto.com, care este un site
plătit
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